健康与护理系管理人员年度考核实施细则
（2018年修订）
为充分调动管理人员的工作积极性、主动性和创造性，全面准确评价管理人员的职业道德表现和工作实绩，建立和完善管理人员的聘任、奖惩、薪酬调整等激励竞争机制，依据学院有关规定，制定本考核实施细则。
1、 考核对象

在我系全职工作的科级及以下管理人员、教辅人员、学生工作办公室主任和辅导员，且试用期满后，在院工作3个月以上。
二、考核期

2017年9月1日至2018年8月31日
三、考核组织

（一）
成立健康与护理系教职员考核小组；

组长：陈华丽

组员：谭坚铃、张英华、陈秋铃、王政医、罗烟桃、刘嘉韵
（二）系教职员考核小组负责拟定我系管理人员年度考核实施细则，负责我系管理人员年度考核的组织、统计工作，形成我系管理人员年度考核结果意见。

四、考核程序

（一）系教职员考核小组制定我系管理人员年度考核实施细则送交人力资源部，报学院管理考核工作小组审定。

（二）被考核人员撰写个人总结，填写《中山大学南方学院管理人员年度考核表》，根据岗位职责要求及实际工作情况进行总结自评。

（三）召开本系教职员会议，组织被考核人员在会上述职，并分别填写《中山大学南方学院管理人员年度考核民主测评表》，以无记名投票方式对被考核人员进行测评打分，并依据考核得分提出考核等级评价意见。

参加民主测评投票的教职员数应不少于本系教职员总数的三分之二。

（四）系负责人填写《中山大学南方学院管理人员年度考核民主测评表》，对管理人员进行测评打分。

（五）学生工作办公室主任及辅导员还需接受学生测评，由随机抽取的本单位学生干部10人和普通学生30-50人，填写《中山大学南方学院辅导员考核民主测评表》进行测评打分。

（六）
考核测评结果计算方式

民主测评采用百分制，测评分别从德、能、勤、绩、廉五方面逐项打分，总分100分，再按照得票数进行均除，并将每一部分的民主测评结果进行相应的占比折算、相加后，得出考核测评总分。分值可取值到小数点后一位。
学工办主任及辅导员年度考核得分：

=系负责人评价得分×50%＋单位同事民主测评得分×30%+学生民主测评得分×20%。
其他科级及以下管理人员年度考核得分：

=系负责人评价得分×50%＋单位同事民主测评得分×50% 

五、考核内容

 以被考核人员履行岗位职责的情况为主要内容，全面考察其在考核期内思想品德以及所承担的管理、服务工作的实际能力和工作完成情况，具体内容包括工作实绩、服务水平、工作效率等。根据不同岗位特点和工作实际，从德、能、勤、绩、廉五方面进行，重点考核实绩情况。
（一）德：主要包括思想政治素质及个人品德、职业道德、事业心与责任感、工作作风与服务意识、团结协作与全局观念等；
（二）能：主要包括政策与业务水平、管理协作能力与创新能力等；
（三）勤：主要包括出勤情况、工作态度、敬业精神、遵守组织纪律、工作作风等；
（四）绩：主要包括履行岗位职责情况、工作效率与工作实绩；
（五）廉：主要包括廉洁自律，遵守国家法律法规、院纪院规等。
6、 考核结果
（一）年度考核结果分为优秀、称职、基本称职、不称职四个等级。

（二）被考核人员在考核期内有以下情况之一者，考核结果评定为“不称职”： 

1.违反国家及省市有关法律法规的；

2.违反校纪校规情节严重的，或因政治思想表现、道德品质受到学院处分的；
3.在工作中发生重大失职、失误或重大工作责任事故、教学事故以及给学院造成不良影响或严重损失的；
4.业务素质和工作能力难以胜任岗位职责要求的。
5.不服从学院或本单位领导的工作安排，不按学院规定履行岗位职责的。

6. 未经学院批准，擅自在外兼职工作且与本职工作相冲突的；
7.连续旷工超过10个工作日或累计旷工超过20个工作日的；
7、 考核等级基本标准

（一）优秀

德、能、勤、绩、廉表现突出，遵守国家法律、法规和学院的各项规章制度，工作责任心强，爱岗敬业，全面履行岗位职责，超额并出色完成所承担的工作任务，工作业绩突出。

获评“优秀”等级人员，原则上应满足上述基本条件，并在同职级被考核人员中考核测评总分排名前15%。
（二）称职

德、能、勤、绩、廉表现较好，遵守国家法律、法规和学院的各项规章制度，能服从工作安排，能够履行岗位职责，能较好地完成所承担的各项任务。

（三）基本称职

德、能、勤、绩、廉表现一般，基本遵守国家法律、法规和学院的各项规章制度，基本履行岗位职责，无重大责任事故。
（四）不称职
德、能、勤、绩、廉表现较差，业务素质较低，组织纪律差，工作责任心不强，不能完成工作任务，或者在工作中因严重失误、失职、渎职等造成重大损失或者恶劣社会影响。
八、其他说明

未尽事宜，由本系教职员考核小组讨论决定。
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